

25. 6. 2014

Drazí sponzoři,

jsem rád, že mám po delší době možnost Vám opět napsat dopis. Doufám, že je u Vás vše v pořádku a máte se dobře. V tomto dopise bych se s Vámi rád podělil o své studijní výsledky i o aktivity, kterým jsem se věnoval v poslední době.

Dostal jsem Váš dopis s vánočními přáními i dárky, které jste mi poslali. Jsem za ně moc rád. Moc vám děkuji, že na mě myslíte a posíláte mi takové milé pozornosti. Samolepky byly krásné, chlubil jsem se jimi všem svým kamarádům. Také pexeso mě velmi zaujalo. A děkuji za doporučení knihy *Pan Kaplan má třídu rád* od Leo Rostena, když budu mít příležitost, určitě si ji přečtu.

Rád jsem se dozvěděl o vánočních zvycích ve Vaší zemi. Co se týče naší země, my jsme Hindové, takže Vánoce neslavíme. Slavíme svátky, které se nazývají *Ganesh Chaturthi* a *Deepavali*. V tyto dny připravujeme různá sváteční jídla, navštěvujeme slavnostní mši a také máme volno ve škole, abychom tento výjimečný den mohli strávit s rodinou. Ale v křesťanských domácnostech v naší vesnici jsem viděl betlém, svícny i vánoční stromek.

V únoru jsem skládal každoroční zkoušky. Docela jsem se jich bál, protože minule jsem nedostal moc dobré známky. Tak jsem se opravdu hodně učil a v testu jsem nakonec zodpověděl na všechno. Sice jsem sem měl potíže hlavně v testu z angličtiny, ale nakonec vše dopadlo dobře a nyní studuji jedenáctou třídu. O výsledcích zkoušek jedenáctého ročníku napíšu v příštím dopise.

Adopční středisko pořádalo kurz *Jak překonat stres*. Učili jsme se, jak zvládat stres nejen během zkoušek, ale i v každodenních situacích. Myslím, že tento kurz byl velmi užitečný. Také jsme měli několik přednášek, které nás připravovaly na zkoušky v oblasti všeobecného přehledu. V knihovně jsem si pak půjčil encyklopedie, abych se vzdělával i doma. Se školou jsem se účastnil atletických soutěží v běhu a vyhráli jsme první místo v kriketu. Všichni jsme byli moc šťastní.

O prázdninách jsem byl převážně doma, pomáhal jsem mamce v práci, hrál kriket a připravoval se na nový školní rok. Prázdniny jsem si moc užil.

Vaším jménem jsem od agentury dostal školní tašku, sešity a deštník. Moc Vám děkuji za Vaši lásku a podporu. Mám Vás moc rád a modlím se za Vás každý den.

Váš milující

Ganesh